
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Е К Т    Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження структури, чисельності апарату обласної ради, 
видатків на його утримання та інші заходи

На підставі пункту 4 частини 1 статті 43, пункту 3 частини 6 статті 55 
Закону  України  «Про  місцеве   самоврядування  в  Україні»,  розглянувши 
пропозиції голови обласної ради щодо структури, чисельності апарату обласної 
ради, видатків на його утримання та інші заходи, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити структуру та чисельність апарату обласної ради (додається).

2. Затвердити, що загальні витрати на утримання апарату обласної ради та 
інші заходи, у тому числі фонд оплати праці з нарахуваннями, визначаються 
рішенням обласної ради про обласний бюджет Одеської області на відповідний 
рік  (з  урахуванням  змін)  за  КПКВК  0110150  «Організаційне,  інформаційно-
аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради». 

3. Рішення набирає чинності з 1 січня 2019 року.

4.  Вважати  таким,  що  втратило  чинність,  рішення  обласної  ради  від 
11 вересня  2018 року № 787-VIІ  «Про затвердження  структури,  чисельності 
апарату обласної ради, видатків на його утримання та інші заходи».  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову обласної 
ради.

Проект  рішення  підготовлений 
апаратом  обласної  ради  та  внесений 
головою обласної ради

 



           Додаток 
           до рішення обласної ради
           від _________ 2018 року 
           № ____ -VII

Структура та чисельність апарату обласної ради

Голова обласної ради 1
Перший заступник голови обласної ради 1
Заступник голови обласної ради 1
Керуючий справами апарату обласної ради 1
Голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-
економічної політики та банківської діяльності 1
Управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради 9
у тому числі:
Начальник управління 1
Відділ інформаційного забезпечення діяльності керівництва обласної 
ради 4
Відділ комунікативно-функціонального забезпечення діяльності 
керівництва обласної ради 4
Юридичне управління                                                                                      10
у тому числі:
Начальник юридичного управління 1
Заступник начальника юридичного управління 1
Відділ правового забезпечення 5
Відділ правового аналізу 3
Управління документального забезпечення 11
у тому числі:
Начальник управління 1
Відділ по роботі з розпорядчими документами 3
Відділ по роботі з загальною кореспонденцією 4
Відділ по роботі із зверненнями громадян 3
Управління з питань економіки, бюджету, інвестицій та 
міжнародного співробітництва

11

у тому числі:
Начальник управління 1
Відділ з питань економіки та бюджету 4
Відділ з питань міжнародного співробітництва 3
Відділ з питань  інвестицій 3
Відділ організаційної роботи 5
Відділ по взаємодії з органами місцевого самоврядування 3
Відділ аналітичної роботи та комунікацій 3
Відділ фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності 5
Відділ з питань природокористування 5
Відділ господарського забезпечення 5 
Відділ кадрової роботи та нагород 4
Прес-служба 3
Сектор з питань запобігання та виявлення корупції 2 

Всього: 81 одиниця



Пояснювальна записка
до проекту рішення «Про затвердження структури, чисельності апарату 

обласної ради, видатків на його утримання та інші заходи»

1. Відповідно до Закону України «Про запобігання  корупції»,  з  метою 
виявлення  в  чинних  нормативно-правових  актах  та  проектах  нормативно-
правових  актів  факторів,  що  сприяють  або  можуть  сприяти  вчиненню 
корупційних правопорушень, розроблення рекомендацій стосовно їх усунення 
проводиться антикорупційна експертиза.

Антикорупційна  експертиза  повинна  здійснюватися щодо  чинних 
нормативно-правових актів обласної ради та проектів таких актів, у тому числі, 
тих  що  стосуються   розподілу  та  витрачання  коштів  обласного   бюджету, 
конкурсних (тендерних) процедур.

Для запровадження антикорупційної експертизи, своєчасного виявлення 
корупціогенних  факторів,  усунення  можливості  розширення  дискреційних 
повноважень,  умов  для  виникнення  потенційного  чи  реального  конфлікту 
інтересів та зловживання повноваженнями, а також реалізації антикорупційних 
програм  обласної  ради  пропонується  внести  зміни  до  структури  апарату 
обласної ради та утворити сектор з питань запобігання та виявлення корупції 
чисельністю 2 штатні  одиниці.

2. У  зв’язку  з  розширенням  кола  покладених  на  відділ  фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку апарату обласної ради функціональних 
обов’язків та завдань, а саме фінансового забезпечення бюджетних програм,  в 
тому числі  й  усіх  видатків,  що здійснюються   управлінням обласної  ради  з 
майнових відносин.  Значне збільшення документообігу у відділі та  додаткове 
навантаження   на  працівників  відділу  спричинено  підготовкою   платіжних 
доручень  та  обробкою   персональних  даних  кожного  отримувача цільової 
адресної допомоги сім’ям, які опинилися у скрутних життєвих обставинах та 
малозабезпеченим  верствам  населення  Одеської  області,  обсяг  яких  за 
поточний  рік  значно  зріс.  Застосування  електронних  ключів  і  підготовка 
спеціальних  реєстрів  з  шифруванням  персональних  даних  одержувачів 
допомоги  потребує   додаткового часу.  Враховуючи викладене, пропонується 
збільшити кількість працюючих у відділі на 1 штатну одиницю.

3. Штатну  чисельність  працівників  рекомендується  встановлювати  на 
основі міжгалузевих, галузевих та місцевих нормативних матеріалів з праці, які 
дозволяють  визначити  необхідну  штатну  чисельність  працівників 
функціональних підрозділів організацій, підприємств або окремих виконавців, 
як  то  визначено  Методикою  розрахунку  чисельності  окремих  категорій 
працівників на основі норм з праці, затвердженою наказом Міністерства праці 
та соціальної політики України від 04.09.2000 року N 222 (далі - Методика).

Згідно з пунктом 2.4. Методики штатна чисельність працівників на 
основі норм навантаження визначається за формулою:
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де N - загальна кількість виконаних робіт в одиницях вимірювання за рік;
Н н -  середньорічні  норми  навантаження  в  одиницях  вимірювання  за  рік  на 
одного виконавця;
К н - запланований коефіцієнт невиходів працівників.

Загальний обсяг документів, що опрацьовується юридичним управлінням 
апарату  обласної ради складає 3025 документів, до їх числа входять звернення, 
доручення голови Одеської обласної ради, судові справи, підготовка і перевірка 
рішень Одеської обласної ради та розпоряджень голови Одеської обласної ради.

На теперішній час  штатна чисельність юридичного управління апарату 
обласної ради складає 9 одиниць.

Після підрахунку зазначених показників за вищенаведеною формулою із 
урахуванням  загального  обсягу  робіт  в  юридичному  управлінні  апарату 
обласної  ради,  загальна  штатна  чисельність  працівників  юридичного 
управління має бути збільшена.

З метою більш якісного та вчасного виконання  покладених на юридичне 
управління функції  пропонується збільшити загальну чисельність юридичного 
управління на 1 штатну одиницю. 

  

Керуючий справами апарату 
обласної ради                                                                                       О.М. Балан


